

<b>Община Сопот</b>	
<b>Общинска администрация</b>	
Изходящ №	C-4055/1
Дата:	15-09-2007 г.

## МОТИВИ

**към проекта на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество**

**Причината**, поради която внасям настоящото предложение за изменение на Наредбата е противоречието на нейни разпоредби с такива от по-висок ранг, констатирано с Протест № 10907/2017 от 04.09.2017 на Окръжна прокуратура – гр. Пловдив.

**Целта**, която се поставя с настоящето изменение е привеждане на подзаконовата нормативна уредба в съответствие с нормативните актове от по-висока степен.

За прякото приложение на измененията **не се изискват допълнителни финансови и/или други средства.**

От прилагането на измененията **се очакват следните резултати:**  
Хармонизиране на подзаконовия нормативен акт със закона.

### **Анализ за съответствието с правото на Европейския съюз.**

Европейското законодателство е изградено върху водещите принципи на откритост, публичност и граждански контрол върху дейността на местните власти, което съответства на целите, поставени с предлаганите изменения и допълнения на *Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество.*

Необходимостта от изменение и допълнение на наредбата е следствие от промяна в българското законодателство с оглед синхронизация с това на Европейския съюз.

**Член 3** от Европейската харта за местното самоуправление (ЕХМС) гласи: Понятие за местно самоуправление **1.** Под местно самоуправление се разбира **правото и реалната възможност за местните общности да регулират и да управляват в рамките на закона, на тяхна отговорност и в интерес на тяхното население, съществена част от обществените дела.** А съгласно **Член 4** Обхват на местното самоуправление **1.** **Основните правомощия на органите на местно самоуправление се определят от Конституцията или от закона.** Независимо от това, тази разпоредба **не е пречка за предоставянето на органите на местно самоуправление на правомощия за специфични цели в съответствие със закона.**

Във връзка с тези разпоредби на ЕХМС и транспонираните в националното законодателство Директиви на ЕС се правят и измененията и допълненията на